

广州体育职业技术学院 党史学习教育简报

(第 13 期)

中共广州体育职业技术学院委员会党史学习教育领导小组办公室 2021 年 8 月 20 日

坚定理想信念 赓续奋斗精神 学院开展学习贯彻习近平总书记“七一” 重要讲话精神专题党课

学院认真贯彻落实习近平总书记“七一”重要讲话精神，按照党史学习教育暑期不放松、不断线要求，各级领导干部充分发挥“关键少数”作用，带头学党史讲党课，引导党员干部职工把党的历史学习好、总结好、传承好、发扬好，把党史学习成果转化为推动学院职业教育、竞技体育发展的动力，真正做到学党史、悟思想、办实事、开新局。

8 月 20 日下午，学院党委书记谭爱英以“风雨百年砥柱人间 以史为鉴开创未来”为题，面向双重组织生活所在支部——

办公室(党办)党支部党员讲了一堂精彩、生动的党课。在专题党课中,谭爱英同志深入讲解了习近平总书记“七一”重要讲话的核心要义、丰富内涵、精神实质和实践要求。她强调,全体党员要进一步增强学史爱党、学史爱国的荣誉感、使命感,为推动学院体育教育高质量发展贡献力量:一是要落实立德树人根本任务,党建引领推动学院发展;二是要全面提升党员干部素质能力,服务发展大局;三是要办实事,强服务,积极解决师生“急难愁盼”事。市委党史学习教育第八巡回指导组组长邱少民、组员陈丽芳列席指导。

习近平总书记发表“七一”重要讲话以来,学院领导班子成员纷纷前往所在支部开展专题党课。院长李国平前往训练竞赛处(体育教育研究中心)联合党支部,以“百年光辉映初心 砥砺前行向未来”为题,结合近期东京奥运会、省锦标赛等竞赛成绩,引导支部党员进一步学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想,不断汲取奋进新时代新征程的精神力量。

纪委书记林昭雄前往纪检室党支部,以“感悟百年大党的纪律建设历程及启示”为题,通过回顾百年辉煌党史,对坚持党的纪律建设和发展新时代伟大事业的关系进行了生动阐释。

副院长张苹前往学生处(团委)联合党支部,以“学习贯彻伟大建党精神 激发高职教育开创新局面”为题,围绕“落实立德树人根本任务、打造高质量学工队伍、着力为师生办实事”三个方面,与支部党员进行了交流探讨。

市委党史学习教育第八巡回指导组组长邱少民、副组长罗满园、组员陈丽芳、吴妙玉分别列席指导。

在各级领导班子的带动下，各党总支、党支部书记紧跟步伐、精心准备，结合支部特点实际，开展形式多样的专题党课活动。截至目前，学院 27 个党支部书记已经全部讲完专题党课，实现支部书记讲党课全覆盖、党员听党课全覆盖。通过专题党课，广大党员更加深刻认识到，我们党的一百年是矢志践行初心使命的一百年，是创造辉煌开辟未来的一百年，纷纷表示将牢记初心使命，坚定理想信念，充分发挥党员先锋模范作用，积极推动学院体育教育事业的高质量发展，以实际行动为广州建设世界体育名城、打造全国教育改革发展标杆城市增光添彩。

沐浴党史光辉 坚定初心使命 办公室(党办)党支部开展支部书记讲党课活动

8 月 20 日上午，办公室（党办）党支部书记徐勇灵讲授题为“从党的百年光辉历史中坚定初心使命”的党史学习教育专题党课，带领支部党员在深学深悟习近平总书记“七一”重要讲话精神中汲取养分、淬炼思想，筑牢红色根基，凝聚奋进力量。

党课上，支部书记回顾党的百年奋斗史，深刻阐述了中国共产党的矢志不渝“为中国人民谋幸福，为中华民族谋复兴”的初心

使命，并结合工作实际和学习思考，强调办公室（党办）党支部全体党员，要向张富清同志等先进典型看齐，不忘初心勇担当、狠抓实战提能力、聚精会神干事业、严守纪律作表率，在牢记党史国史中锤炼坚强党性，践行初心使命，全心全意服务好师生群众，为国家进步、学院发展贡献力量。

支部党员纷纷表示，将以此次党课学习为契机，让中国共产党的百年历史点燃自己工作、生活的激情，多学、多悟、多讲、多做，坚持把组织需要、人民期待和个人理想结合起来，振奋精神、鼓足干劲，只争朝夕、勤奋工作，努力为党和人民争取更大光荣，为学院体育教育事业的高质量发展作出不懈努力。

从党的奋斗历史中汲取智慧和力量
走好新征程奋斗新时代
**思政党支部学习“七一”重要讲话精神
专题党课**

8月15日，思政党支部书记兰茹面向支部全体党员作了《从党的奋斗历史中汲取智慧和力量，走好新征程、奋斗新时代——学习“七一”重要讲话精神》为主题的专题党课。

兰茹介绍了习近平总书记“七一”重要讲话的内容梗概，重点讲解了中国共产党的百年奋斗的光辉历程和伟大成就，以及百年

奋斗的经验和规律。她号召支部党员作为高校思政课党员教师，要不断加强党性修养、品格锤炼，提高政治站位，扛牢为党育人、为国育才的政治责任和神圣使命；继承和弘扬伟大的建党精神，以高尚的道德情操感染学生，以扎实的理论功底履职担当，厚植青年学生的爱党爱国根基，将中国共产党体育实践百年历程凝练的红色体育精神内化为我们心中的信念和追求，在学院体育教育高质量发展的新征程上建功立业。

支部党员在听完兰茹教授的党课后，纷纷表示此次党课让大家对习总书记“七一”讲话精神有了更清晰和更深刻的理解，为之后进一步深入学习和领会讲话精神提供了有益的指引。大家还纷纷响应号召，承诺要不断落实讲话精神，承担好教书育人的责任和使命，为学院和国家体育事业发展贡献自己的一份力量。

附属体育运动学校党支部开展“大抱负、大担当、大情怀——中国共产党的大党风范” 专题党课

8月16日上午，附属体育运动学校党支部围绕学习习近平总书记“七一”讲话精神，开展了主题为“大抱负、大担当、大情怀——中国共产党的大党风范”专题党课宣讲。党课由支部书记张瑜主持，组织委员廖海燕授课，支部29名党员通过视频会

议的方式参加了本次党课。

廖海燕同志以“大抱负、大担当、大情怀——中国共产党的大党风范”为主题，细数党的百年历史征程，阐述了中华民族实现了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃，中国共产党把人民放在心中最高位置的大情怀。授课结束后，支部书记张瑜提出具体的工作要求：一要认真学习贯彻党课内容，领会党课精神，把思想和行动统一到学院党委的部署要求上去，强化目标导向，狠抓工作落实；二要继续按照暑假期间党史学习计划认真学习贯彻，坚持完成自学和在线学习、知识竞赛等任务；三要暑假即将结束，全体党员要严格按照上级要求，切实加强疫情防控工作落实，做好秋季开学疫情防护演练和学生疫苗接种工作；四要弘扬东京奥运会的冠军精神，牢记使命，践行宗旨，将党史学习教育成果融入到“我为群众办实事”工作中，发挥支部的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用。

报：省委教育工委党史学习教育领导小组、市委党史学习教育巡回指导组第八组、市纪委监委驻市文化广电旅游局纪检监察组、市体育局

发：学院各部门、各党总支、直属党支部

中共广州体育职业技术学院委员会党史学习教育领导小组办公室

2021年8月20日印发
